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Plánujete plastickou operaci a rádi byste si po zákroku dopřáli maximální komfort a klid na
zotavení? V Asklepionu myslíme nejen na vaši krásu a zdraví, ale i na vaše pohodlí.
Připravili jsme pro vás jedinečnou nabídku, která vám zpříjemní celý proces
rekonvalescence, zejména pokud nebydlíte v Praze či okolí.

Ke každé plastické operaci na naší pražské klinice (s výjimkou operace víček) vám nyní zajistíme
ubytování na dvě noci v komfortním tříhvězdičkovém hotelu, který se nachází jen 3 minuty chůze od
kliniky Asklepion v Londýnské ulici v srdci Vinohrad. Toto ubytování zahrnuje snídani a platí pro dvě
osoby – tedy pro vás a váš doprovod. Můžete si tak dopřát odpočinek a regeneraci bez stresu v
bezprostřední blízkosti kliniky, kde operaci absolvujete, a s plným servisem.

Tato nabídka je ideální především pro naše mimopražské a zahraniční klienty. Nemusíte se starat o
to, kde se po operaci ubytujete nebo jak zajistíte pohodlí pro sebe i svůj doprovod. S námi máte vše
zajištěno – a to přímo v srdci Prahy.

Pooperační péče na lůžkovém oddělení kliniky: po operaci se o vás samozřejmě postaráme na
pooperačním oddělení v Asklepionu, kde zůstáváte podle potřeby 1-2 noci. Váš doprovod může zatím
využít ubytování v hotelu.

Komfortní ubytování blízko kliniky: ubytujte se již jeden den před operací v hotelu, který je jen pár
kroků od kliniky Asklepion. Po operaci budete mít klid a pohodlí na dosah ruky.

Ubytování pro dvě osoby: na operaci nemusíte být sami. Vezměte s sebou doprovod, který vám bude
po celou dobu nablízku.

Snídaně v ceně: užijte si ubytování včetně zdravé a chutné snídaně, která vám dodá energii na rychlé
zotavení.

Víme, že plastická operace je velkým krokem a zasloužíte si jen tu nejlepší péči. V Asklepionu
nabízíme špičkové služby a nyní vám k tomu přidáváme i něco navíc – komfortní ubytování zdarma.

Nečekejte a využijte této skvělé nabídky! Rezervujte si termín své operace a užijte si luxusní péči v
Asklepionu, kde se o vás postará tým zkušených odborníků v krásném prostředí pražského hotelu.
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